Анализ на решението на задача
БИТОВ АВТОМАТ
Нека   amin  е минималната възможна щета, а amax – максималната възможна щета. 
Забелязваме, че ако a = 0, то това е минималната възможна щета. Ако a = 2n  - 1, то това е максималната възможна щета. Съответно за първия случай amin = a, а за втория - amax = a. 
Ако a не  е минималното, то за да намерим такова amin, което се получава от a с изменение на един бит, е необходимо да заменим най-старшата единица в битовото представяне с нула, като това гарантира максимална разлика между a и amin. Аналогично, за да получим максимална разлика между amax и a, е необходимо да заменим най-старшата нула в битовото представяне на a с единица. При това трябва да отчитаме, че битовото представяне на  a е фиксирано и има дължина n. 
Преминаваме през всичките n бита на числото a и изчисляваме по този начин amin  и  amax.
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